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Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, 

na sala de reuniões da Secretaria Municipal da Educação, reuniram-se os conselheiros do 

COMED para a reunião mensal. A Presidente Cleciane deu as boas-vindas a todos, 

agradeceu a presença e em seguida, iniciou a reunião. Primeiramente foi lido a ata da 

reunião anterior e feitas as devidas correções, e alguns conselheiros se manifestaram. 

Como a conselheira Dirlei não estava na última reunião, ela comentou algumas 

especificidades sobre alunos com altas habilidades e que eles possuem muitas 

particularidades. Acrescentou que por mais que os profissionais recebam formação 

específica nem sempre eles irão colocar em prática, que o trabalho com AEE é muito 

complexo pois muitos alunos se desenvolvem bem em uma disciplina e nem tão bem em 

outras; que capacitar todos os profissionais da educação não é o caminho, que uma equipe 

pequena mas bem preparada vai poder dar maior aporte cognitivo, afetivo e social para as 

crianças com altas habilidades. A conselheira disse que devemos deixar ciente os pais de 

que as crianças super dotadas não serão excelentes em tudo, e que todos são diferentes, 

então cada um vai ter um foco. As conselheiras discutiram sobre o que a rede municipal 

proporciona a esses alunos e vários relatos e experiências foram expostos. Decidiu-se 

então que o conselho irá enviar um oficio para a SME solicitando formação e capacitação 

para os profissionais em relação ao atendimento para alunos com altas habilidades e 

superdotação. Quanto ao PEI foi discutido quem deverá fazê-lo e de que maneira, e a 

conselheira Dirlei informou que primeiramente o aluno precisa ter um laudo para que seja 

elaborado anualmente, em que constarão todos os esforços pedagógicos mobilizados para 

a aprendizagem do estudante. A presidente Cleciane passou para o próximo assunto da 

pauta que era o envio do oficio a ser enviado para a SME sobre o assunto de altas 

habilidades. A presidente fez a leitura e os conselheiros discutiram sobre o texto do ofício 

fazendo as alterações necessárias e foi decidido encaminhar a SME. O conselho concordou 

que fazer uma formação para os profissionais que atendem essa demanda especificamente 

é mais válido, pois são os que possuem vivência diária com esses alunos. A presidente 

Cleciane sugeriu já deixarmos pronta a Comissão Especial para construção do documento 

regente do Estágio Obrigatório, que ficou assim definida: Dirlei, Gabriela, Rosangela, 

Viviane, Cleciane e Alessandra, para quando a SME já tiver organizado. A presidente 

Cleciane expôs também uma breve explanação do que foi passado na formação referente 
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ao ICMS Educação, que aconteceu no dia trinta de maio em Luzerna/SC. A próxima reunião 

ficou agendada para o dia 6 de julho, às treze horas e trinta minutos, na sala de reuniões 

da Secretaria Municipal da Educação. Finalizadas as discussões, a presidente Cleciane 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 
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